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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 2 

 Autorka si zvolila vhodné aktuální téma zaměřené na ošetřovatelskou péči o fyziologického 

novorozence. 

 
 

 

 

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a 
přehled domácích i zahraničních literárních pramenů 
 
Předložená práce má jasnou strukturu a při jejím zpracování autorka postupovala samostatně. 

Z textu je zřejmé, že autorka vycházela především z dobré práce s použitou literaturou. 

Vyzvednout je nutné bohatý seznam zdrojů, ze kterých byly poznatky čerpány.   
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3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
 

Autorka samostatně zvládla odborný problém, zpracování získaných údajů, odborný text. 

Vzhledem k tématu je nutné ocenit, že teoretická část práce je stručná, ale velmi obsažná, 

praktická část je velmi detailní. 
 

4 

 

  

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

2 



 Autorka ve své bakalářské práci dodržela požadavky na formální náležitosti práce včetně 

rozsahu, grafické úpravy, dodržení publikační normy, až na poněkud nezvyklou jazykovou a 

stylistickou úpravu.    
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

  
 
 
 
 
 
 

 

Otázky k 
obhajobě: 

 Kapitola 4 Diskuze.   Edukace v koupání a přebalování. Autorka se zamýšlí 

nad vedením edukace matek při přebalování a koupání. V praxi se setkala se 

zkušeností, kdy matky nejsou v tomto směru dostatečně poučeny. První 

koupel novorozence provádí sestra, ostatní matky přihlíží. Následující koupel 

u svých dětí provádí matky již bez dohledu sestry. Autorka se zamýšlí nad 

otázkou, proč nejsou tendence vytvořit příležitost i pro nácvik koupání, které 

by matky měly možnost provádět pod vedením sestry?  

 

 
 
 

 
 

 Jak by autorka řešila tento problém v praxi? 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

  
 

 

 
 

    

 
Hodnocení celkem: Doporučuji – nedoporučuji k obhajobě  

 
 

 
 Doporučuji k obhajobě 
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


